

# 中曹司大桥恢复通行

本报讯 经专业机构出具质量检测报告,1月21日,修复后的中曹司大桥(小河平桥往金竹立交方向)正式恢复通行。

“小河平桥往金竹立交方向的中曹司大桥已有几十年的历史。由于修建时间比较长,路面变得坑洼不平。大梁修复完成后,我们的通行安全更有保障了,同时,桥面重新铺设了沥青,大大地提高了驾驶舒适度,提升

了通行效率。”市民唐雕说。据了解,中曹司大桥(小河平桥往金竹立交方向)修复工程于2024年10月启动,主要对桥面铺装层开裂、坑槽、桥梁伸缩缝型钢断裂、伸缩缝止水带破损、钢筋裸露、混凝土块掉落、排水系统受损等问题进行修复,对大桥的桥底板碳纤维进行维修、桥面病害进行处理,并重新铺设沥青、施划标线,消除大桥安全隐患,提高大桥通行能力。

大桥恢复通行前夕,市公安交通管理局还对大桥的交通设施进行检查,确保标志标线清晰准确,并在桥头新增了限速、限重的标识标牌,提醒驾驶人严格遵守相关规定,保障桥梁安全及市民行车安全。

修复工程启动以来,我们和市公安交通管理局经开区分局及施工单位紧密配合,在确保项目质量、施工安全的前提下,加快修复进度,确保大

桥在2025年春节前恢复通车,满足春运期间群众的出行需求。春节后,我们将开展第二阶段桥的横梁及底板维修工作,预计今年3月底全面完成。”贵阳经开区建设管理局相关负责人介绍,接下来,经开区建设管理局将以高标准、严要求,做好桥梁的长效化养护和管理,为群众安全便捷出行保驾护航。(冯勇辉 贵阳日报融媒体记者 黄菊)

# 列车厢里的“最美返乡照”

1月21日,贵阳客运段值乘的G1321次(上海虹桥—贵阳北)返黔列车上,一场“贵州返乡季·温暖回家路”主题公益活动温馨登场。工作人员为返乡过年的贵州籍务工人员开展“最美返乡照”“手机换新衣”等免费服务,融融暖意流淌在千里返家途中。

5号车厢内,以红色为底色,“回家团圆”海报、“奔赴最温暖的港湾”横幅相互映衬,喜庆祥和的节日气氛在车厢里飘荡。

13时,活动开启。“最美返乡照”活动区域前,排队拍照的返黔旅客脸上写满开心的笑容。

来自黔南州瓮安县天安村的姜金超拿到装裱好的照片,兴奋地招呼一同返家的老乡:“赶紧来参加,给自己一份新年礼物!”

咔嚓、咔嚓……每一次快门声都定格最美瞬间:一阵阵笑声、一张张笑脸,成为车厢里欢乐幸福的风景。

餐吧台一角,手机免费“贴膜”服务也在有条不紊地进行。清洁、贴膜、擦拭……随着工作人员娴熟的手法,只需3至5分钟,一部手机就迅速穿上了“新衣”。

在上海松江工作、贵州籍外卖送餐小哥吴伟高兴地说:“送外卖手机使用频繁,磨



损很快,能在返乡高铁列车上免费贴膜,感到很贴心。”

列车各节车厢内,志愿者们还协助返乡旅客下载铁路12306APP,解答旅客购票、乘车、候车等问题,提升乘车体验。

“返乡照不仅是一张照片,更是温暖归途的缩影。活动以充满仪式感的方式记录、定格美好时刻,让旅客们在回家途中感受到浓浓的年味与温暖的乡情。”贵阳客运段团委书记管倩说,春运期间,返乡流、学生流、探亲流、旅游流高位叠加,该段将全力做好春运各项服务,让温馨美好与万千旅客一路相伴。

贵阳日报融媒体记者 曾秦

# 挂灯笼 迎新春

灯笼高挂,喜迎新春。1月22日,花溪高坡乡平寨村驻村工作队带领村两委干部一起,将进村道路至村委会、村民广场沿线都挂上了喜迎春节的大红灯笼。

“最近,村民们家家都在忙着杀年猪,一串串主题灯笼挂好后,年味一下就浓了起来。”平寨村杨支书笑着说,“要多谢我们驻村工作队为村里做这么多事,最近在外打工的村民陆续返乡,都夸村里的面貌焕然一新。”

据了解,此次平寨驻村工作队队员通过联系花溪区综合行政执法局,共获支持灯笼300余个,对高坡乡多个村寨进行了节日氛围的营造。

贵阳日报融媒体记者



我们的节日 春节

# 访企拓岗促就业 南通师范高等专科学校走进贵州

为积极响应教育部“寒假促就业暖心专项行动”的号召,1月17日至21日,南通师范高等专科学校(以下简称南通师范)来到贵州开展了访企拓岗、毕业生座谈会及春节慰问学生等一系列活动。活动由校党委委员、副校长都榭带队,学生工作处、招生就业处、初教学院、管理学院及信息技术学院相关负责人参加此次活动。

南通师范首先走访了贵州普学教育科技有限公司、贵州多彩新媒体股份有限公司和贵州云岩区第五小学等单位,了解了这些单位的运营状况和发展需求,还组织了初教学院、管理学院和信息技术学院的毕业生代表与普学教育进行了深入的座谈交流。在贵州多彩新媒体股份有限公司,双方就校企合作进行了深入探讨,并达成了初步合作意向。随后,双方还签订了实习就业基地协议,并举行了授牌仪式。两合作单位表示,将进一步加强合作,



共同培养更多符合市场需求的高素质人才。

与此同时,南通师范还走访慰问了初教学院、管理学院和信息技术学院的四位学生代表,为学生送去了春节慰问金和南通师范美术老师创作的福字、对联。其间,都榭详细询问了学生的家庭和学习情况,并鼓励他们要坚定信心、努力学习,将来成为对社会有用的人才。

此次贵州之行不仅加深了学校与企业之间的联系,为学生就业搭建了更加广阔的平台,同时充分体现了南通师范对学生的深切关怀和帮扶愿望。都榭表示,学校将继续加大访企拓岗和关爱学生的工作力度,积极拓展就业资源,优化人才培养方案,为学生的成长成才和顺利就业提供有力保障。

贵阳日报融媒体记者

# 沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

## 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

## 二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

## 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664



云岩区中山东路报业大厦  
(世纪星光影院楼上)17、18层,

面积约1736M<sup>2</sup>

未来方舟G6组团负4-9号

临河临街商铺,面积约700M<sup>2</sup>

联系电话:杨 19608515637/17898511282

